

# 我的意見

## 政府放寬鐵牛取締標準 農民也應遵守交通規則

由於工商業發達，農村勞力奇缺，如以牛車來運輸農產品，就顯得非常落伍，如果用鐵牛車運輸的話，不但運輸量大，且又可穿梭於鄉間小路上，對農產品及肥料等資材之運輸獲得許多方便，發揮了運輸的功能，同時也紓解勞力不足，鐵牛在農業生產中，扮演了相當重要的角色。但近年來，鐵牛却屢遭交通警察的取締，由於執法不一，造成農民相當大的困擾，希望能放寬取締的標準。

不過話說回來，農民也應自愛自律，鐵牛車在裝載農產品時，不要超寬、超高、超載，也不要讓農產品任意滑落地面而製造環境髒亂，並且要遵守交通秩序與規則，這樣才能減少肇事的比率。

永康鄉塩行村中正路575巷3號 李秋雄



## 請勿停止收購隨賦稻谷



政府已經決定自76年度第2期作起取消田賦征收制度，以減輕農民負擔，這是政府照顧農民的德政。

不過現行田賦征收制度中的隨賦收購稻谷部分（每公頃征收520公斤），如果也同時取消，那麼農民每公頃將減少4千多元的利潤（市價與政府保價收購差很多），希望政府能保留隨賦收購稻谷，農民才有少許利潤可談。

里港鄉潮厝村72號 許基祿

200元  
徵求你  
寶貴的意見



對於農業產銷或農村生活，希望政府和有關機構改進，或促請農民合力推行的事項，以簡單文字寫出300~500字，寄本社葉小姐收，信封註明“我的意見”。刊出後每則稿酬200元，恕不退稿。特別歡迎過去未發表意見的人投稿。